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BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

29. számú 

2025. december 1-i 

 KÖZMEGHALLGATÁSON KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE 

 

 

 

Határozatok:  

 

------------- 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Rendeletek: ----- 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 1-jén 

10:00 órakor megtartott kihelyezett nyílt üléséről és közmeghallgatásáról. 

Az ülés helye: Becske, Ady Endre út 5. Művelődési Ház 

Jelen vannak:     Agócs Pál polgármester 

                             Zemen Ferenc alpolgármester 

                             Agócs Pálné képviselő  

 Takács Sándor képviselő 

                             Janek Lénárd képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

 Mucsina Erika jegyző 

 Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető 

 

Lakosság részéről megjelent: 25 fő 

                             

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, és a lakosság részéről 

megjelenteket. 

Agócs Pál polgármester javaslatot tett a napirendi pontok változtatására, amely szerint Zárt 

ülést kíván felvenni a napirendi pontok közé. 

Megállapította, hogy az 5 fős testületből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést 

megnyitotta.  

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt. A 

Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt választotta meg. 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

napirendet fogadta el: 
  
N A P I R E N D: 
 

KÖZMEGHALLGATÁS 

 

1. Beszámoló a Képviselő-testület 2024. október 1-től végzett munkáiról 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

2. Tájékoztató a 2026. évi tervekről és feladatokról a község életében 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

 

 Zárt ülés: 

 

    1. Települési támogatási kérelem elbírálása 

       Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

    2. Becske Kondi park működésének felülvizsgálata 

        Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 
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Napirend tárgyalása:  

 

1. Beszámoló a Képviselő-testület 2024. október 1-től végzett munkáiról 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester elmondta a napirend szerinti beszámolót. 

(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.) 

 

2.Tájékoztató a 2026. évi tervekről és feladatokról a község életében 

 Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 
 

Agócs Pál polgármester elmondta a napirend szerinti tájékoztatót. 

(A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.) 

 

Agócs Pál polgármester felolvasott egy lakos által az önkormányzathoz érkezett levelet. 

 

Agócs Pál polgármester felkérte a lakosságot, amennyiben valakinek a napirendi pontokkal 

kapcsolatban kérdése van, azt tegye fel.  

 

1 fő lakos kérdést tett fel: a 2026. évi tervekben szerepele az önkormányzati falubusz felújítása, 

karbantartása, mivel 2025. évben nem volt használatban, állapota használhatatlan. Személy 

szerint Zemen Ferenc alpolgármestertől szeretném megkérdezni. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: a 2026-os terveket és költségvetést úgy tudom év elején szokták 

elkészíteni, de azt, hogy a falubuszon nincs műszaki, azt nem tudtam. Az SMU rendszámú 

kisbusz tartalék falubuszként üzemel.  

 

Agócs Pál polgármester: a törvény szerint Becske Község Önkormányzatának egy darab 

falubusza van, vagyis a falugondnoki szolgálat járműve, ez a PSV079 forgalmi rendszámú 

platós teherautó. Ez mindennapos használatban van, az ellenőrzés során ez a Kormányhivatal 

részéről megállapításra került 

 

Lakos: 2023-ban amikor ez a kisbusz a Kék Róka 2005. Kft-től lett megvásárolva és az 

szerepel a jegyzőkönyvben, hogy a buszra, mint falubuszra a lakosságnak szüksége van, azért 

kell megvásárolni. Ki nevezet át ezt a járművet tartalékos falubusznak, van erről valami 

döntés?  

 

Agócs Pál polgármester: akkor elmondom még egyszer, hogy Becske Önkormányzatának egy 

falubusza van a falugondnoki szolgálatban és ezzel a témát le is zárom.  

 

Lakos: Agócs Pálné képviselő ki lett nevezve az önkormányzatnál, kérdezném a testület többi 

tagját, hogy ők erről mit tudnak? Ki nevezte ki, milyen jogkört gyakorol, milyen munkát végez 

az önkormányzatnál, mennyi a keresete? 

 

Agócs Pál polgármester: a Képviselő-testületet a mindenkori polgármester képviseli. A 

kérdésre 15 napon belül meg fogja kapni a választ. És megkérem, hogy a témát zárjuk le. Van e 

még valakinek kérdése a lakosok köréből? 

 

Oláh Elemér nemzetiségi elnök: köszönöm a testületnek, hogy ennyire foglalkozik a 

kisebbséggel. 

 

Agócs Pál polgármester: 2025. januárjában a két önkormányzat együttműködési megállapodást 

kötött.  
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Agócs Pál polgármester felolvasta az együttműködési megállapodás erre vonatkozó pontjait a 

lakosság részére.  

 

Oláh Elemér nemzetiségi elnök: önnek és a képviselő-testületnek benyújtottam egy kérelmet, 

mivel a kisebbségi önkormányzat vásárolt tűzifát a rászoruló roma családoknak, hogy 

szeretnénk igénybe venni a falubuszt, hogy szét osszuk a fát. És én azt kaptam válaszba, hogy 

nem járulnak hozzá. Én úgy tudom, hogy a megállapodás úgy szól, hogy a kisebbség elkérheti a 

falubuszt, ha van rá igény. Van falubusz, de nem adja oda a kisebbségnek.  

 

Agócs Pál polgármester: falugondnoki szolgálatnak van gépjárműve.  

 

Agócs Pál polgármester és Oláh Elemér nemzetiségi elnök megvitatta a feltett kérdést. Ezután a 

polgármester a témát lezárta.  

 

Lakos: köszönöm a beszámolót a Polgármester Úrtól. Én szeretném kérni a Jegyző Asszonytól, 

hogy a teljes évre szeretnék kérni egy részletes beszámolót a kötelező feladatokról. Szociális 

ellátási keretet, ami a magyar önkormányzati törvényben benne van. Erre szeretnék választ 

kapni 15 napon belül. 

 

Mucsina Erika jegyző: a mai nappal bezárólag? Mivel az évvégét még nem ismerjük.  

 

Lakos: igen 

 

Lakos: én még szeretném megkérdezni, hogy az SMU rendszámú autót 2025-ben mire 

használták?  

 

Agócs Pál polgármester a feltett kérdésre előzőleg már válaszolt.  

 

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester 11:15 

órakor az ülést bezárta és elrendelte a zárt ülést.  

 

 

 

K.m.f. 

 

              Agócs Pál                            Mucsina Erika 

            polgármester                                                                                     jegyző 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

                    Agócs Pálné                                                                           Janek Lénárd 

                     képviselő                                                                                  képviselő 


